

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Собрание пайщиков

В среду состоялось собрание уполномоченных пайщиков райпо. С информацией о работе правления и коллектива с начала года выступил председатель райпо В. М. Матвеев. Он подчеркнул, что после увеличения первого взноса и проведения перерегистрации число пайщиков значительно сократилось — с более чем 7 тысяч до 370, но прибыль за 11 месяцев превысила 17 миллионов рублей (на год планировалось 2,5 миллиона). И это не взирая на высокую арендную плату за ряд магазинов, на убытки при обслуживании дальних деревень. Кроме того, райпо еще и ряд объектов строит. Задача простая — работать еще лучше, чтобы рубль быстрее оборачивался, это позволит больше товаров привезти и продать.

Глава администрации Гостлицкого сельсовета М. И. Михайлова от имени глав сельских администраций высказала тревогу о снабжении жителей села и сказала,

что подготовлено обращение к Малому Совету о снятии местных налогов и снижении прочих с предприятий, обслуживающих деревни.

Председатель городского Совета народных депутатов С. А. Лахно выступила с четко определенной позицией: Совет поддержит райпо в вопросе с налогами, поможет найти торговые площади в городе, но при одном условии — приоритет в снабжении должен отдаваться селу. Потребкооперация создавалась сельскими пайщиками — для села, это забыть нельзя. Надо также стремиться находить общий язык с руководителями сельхозпредприятий при определении условий аренды их зданий для торговли на селе.

Рассмотрен также вопрос о закреплении собственности райпо за пайщиками.

Собрание уполномоченных пайщиков избрало новый состав правления райпо. Председателем вновь избран В. М. Матвеев.

Для детей-инвалидов

Областной комитет по социальной защите выделил городу 42,5 тысячи рублей на приобретение новогодних подарков для детей-инвалидов детства в возрасте до 16 лет.

— Таких детей в городе и районе более восьмидесяти, — отметила заместитель начальника управления по социальной защите населения Н. П. Агафонова. —

Эти данные мы еще уточним — важно, чтобы ни один ребенок не был обойден вниманием. Договорились с «Техноцентром» — он берет на себя заботу по оформлению новогодних подарков.

Кроме того, с руководителем профкома завода «Сланцы» и Дворца культуры этого предприятия обсудили возможность прове-

дения новогоднего утренника для детей-инвалидов. Нашли у них понимание и отклик: такая благотворительная акция состоится: утренник пройдет во Дворце культуры завода «Сланцы» 4 января в 12 часов. Дети посмотрят кукольный спектакль и новогоднее представление у елки.

Т. КРЫЛОВА.

„Никто, кроме тебя“

Новый год самый долгожданный праздник. В этот день мы попадаем в царство сказки, где распускаются невиданные цветы, где елка «плодоносит» разноцветными игрушками и конфетами.

И чтобы в этот замечательный день у ребят было праздничное настроение, Дом культуры горняков приглашает детей от 3 до 9 лет 31 декабря в 11 часов на воробьиную дискотеку.

Вас ждет новогоднее представление «В гостях у сказки», встреча с любимыми героями, игры, песни, танцы. В 18 часов для детей от 10 до 14 лет состоится «Бал-Маскарад».

Побывав на веселом новогоднем балу, вы вдоволь посмеетесь над шутками, примете участие в конкурсах, выберете «Мисс-Елку» — это самая нарядная, самая веселая, самая голосистая и плясунья — девочка. А победителей ждут призы. После танцевально-развлекательной программы проводится конкурс «Никто, кроме тебя» на примере телепередачи «Найди меня». Ждем вас в карнавальных костюмах, а хорошее настроение мы гарантируем.

Т. ТЕПЛОВА,
заведующая детским сектором Дома культуры горняков.



Новогодние представления

В воскресенье, 27 декабря, театр кукол (ул. Шахтерской Славы, д. 96) дает два новогодних представления. В 11 часов пройдет праздник для самых маленьких, а в 13 часов 30 минут смогут повеселиться дети постарше. На новогодних представлениях ребята встретятся у нарядной елки с Дедом Морозом и Снегурочкой, другими сказочными персонажами.

Интересная программа

В выходные дни работники Дома культуры горняков предлагают молодежи нашего города предпраздничную программу. 26 декабря в 20 часов начнется дискотека. Цена билета — 30 рублей. А 27 декабря состоится заключительный конкурс фестиваля «Стартинейджер-92». В новогоднем шоу участвуют лучшие команды 1992 года: «Жвачка для ног»,

«Оба-на», «Терпсихора», «Танцующие дьяволы», «Танцующие тени». Цена билета — 50 рублей. Конкурс начнется в 20 часов.

Детям-мороженое, а женщинам — полуфабрикаты

В центральной части города не так уж много прогулочных мест. И наверное, в выходные дни людям будет приятно зайти съесть мороженое или пирожное, выпить чашечку кофе в кафетерии, купить полуфабрикаты в столовой № 1. Думается, особенно рады зайти в кафетерий будут детишки, которые знают не хотя о повышении цен и тормозят родителя: «Дай денег». Во все времена мужчины не должны забывать дарить детям мороженое, а женщинам — цветы.

К услугам домохозяек будет работать кулинария столовой, а как известно, с помощью полуфабрикатов можно сэкономить время на приготовление обеда, ужина.

Работники столовой № 1 решили открыть двери кафетерия и кулинарии для посетителей в субботу и воскресенье, так как это удобнее — работать в своем коллективе, чем носить выпечку и полуфабрикаты для продажи на городской рынок.

Еще тысяча акционеров

Как и сообщалось заранее, 17 декабря закончилась запись бывших работников завода «Сланцы», имеющих право и желающих стать акционерами завода. Однако люди продолжают подходить и, как нам сказали в приватизационной комиссии СПЗ «Сланцы», до нового года еще не поздно обратиться в отдел кадров по вопросу о личном участии в приватизации предприятия.

В списки будущих акционеров занесено уже 950 человек. Среди них — большинство пенсионеров, ветеранов завода. Люди рады, что их вспомнили, пригласили к участию в новом важном этапе развития завода. Интересно, что многие восприняли это обращение к бывшим работникам, как просьбу о содействии. Отправляясь на регистрацию, кое-кто из ветеранов уже брал с собой ваучеры. Люди были готовы сразу отдать свои чеки, раз это нужно заводу. Здесь, проработав здесь 30—40 лет, они считают его своим. Хотя, в какой форме будет производиться оплата акций, еще точной информации нет.

Разумеется, в конечном итоге выгоду получат и акционеры, но пока еще неизвестно, сколько будет стоить акция, какой будет порядок продажи. Именно для того, чтобы уточнить эти важные моменты, и требуется заранее знать точное число акционеров — работников коллектива, как бывших, так и настоящих. Много вопросов задают о том, от чего будет зависеть количество акций для одного человека при распределении. Для бывших работников заработок решили не учитывать — цифры эти несопоставимы с нынешними. В специальных графы при регистрации заносятся разряд, должность и количество отработанных на заводе лет. Видимо, это и будет решающим обстоятельством.



ШАХМАТЫ



В ДРУЖЕСКОЙ АТМОСФЕРЕ

С 16 по 21 декабря проходило открытое первенство нашего города среди школьников не старше 1976 года рождения. Открытое — это значит, что могли участвовать школьники не только из других городов, но и из других республик. В первенстве участвовали школьники из городов Никольское, Тосно, Луги, Кингисеппа, Санкт-Петербурга, Нарвы и Кохтла-Ярве. Наши ведущие шахматисты, которые недав-

но вернулись из Москвы, должны были заняться учебой.

В главном финале, группа «А», в котором играло 14 хороших перворазрядников, среди них — три девочки, первое место занял Николай Чернышев, второе — Александр Согожин (оба из города Никольское) и третье место — у Игоря Бубнова из Кингисеппа. В этом турнире играла Валерия Королева, чемпионка Санкт-Петербурга в



своей возрастной группе, она поделила четвертое — восьмое места, что очень хорошо для одиннадцатилетней девочки.

В турнире «Б» играло 28 человек, большинство из них имели II разряд, и здесь успех сопутствовал шахматисту из города Никольское Саше Кубышкину, второе место занял Миша Федотов из Луги и на третьем месте — наша Нина Чудовская. Для нее этот результат также

большой успех.

Турнир было хорошо организован, прошел действительно в дружеской атмосфере, что и отметили как участники, так и тренеры команд. На закрытом турнире победителям, призерам были вручены дипломы, грамоты, ценные подарки, в том числе призы и нашей городской администрации. Участники, в том числе и из Эстонии, изъявили желание приехать и в будущем году.

К. БАРАНОВ,
судья соревнований.

Проблема

В один из недавних дней приходят строители на объект — будущую школу № 12 и обнаруживают кражу, да такую, что приостановила работу. На багнетном крае чей-то жесткой рукой вырезан шестиметровый кусок кабели. И наивная невеличка, а ущерб строке нанесен огромный. Хорошо еще, что у запасливых хозяев нашлась замена, и крап простоял не так долго.

«Медные дела»

— С некоторых пор — это новый вид преступлений, довольно распространенный. Хоть создавай для этого специальную службу. Дело столько, что не можем их переработать. На данный момент закончено следствие четырех «медных дел», и они переданы на рассмотрение в суде. Но конца не видно, работа предстоит еще огромная.

— Этот вид преступлений, в малом количестве, начался еще в 1991 году. Буквально скачок произошел в 1992 году. Мы предвидели, прогнозировали и это, поэтому в течение лета силами милиции, пограничников были блокированы все направления возможного сбыва меди. Естественно, на работников милиции свалилась большая дополнительная нагрузка, может быть, даже в ущерб нашей работе на других направлениях. В связи с проведенными мероприятиями не дали вывезти за пределы района 33 тонны меди.

Но мы далеки от мысли, что на сторону не ушло ни грамма этого ценного металла. Ушло, и может, даже не килограммы, а значительно в больших весовых измерениях. Чем недоступнее становится перевозка меди, тем преступники действуют изоляции, настоячивее, ведь в связи с недоступностью немощно росли цены на медь — с первоначальных 15 рублей за килограмм — до 400 рублей. И действуют

и в одиночку — группами от 6 до 12 человек, в возрасте от 10 до 22 лет. В группе, как правило, жители и Нарвы, и Ивангорода, и Сланцев. Налажена цепочка — заготовители — переправщики — скупщики. Кражами меди занимаются не только судимые ранее люди, но и, как видим, дети, с которых и спрос-то каков? — обсуждение поступка на комиссии, штрафы родителям, ну, и возмещение ими ущерба по результатам заседания суда.

Созершено таких преступлений более пятидесяти, раскрыта из них половина. Но если даже удастся раскрыть все и с виновников взять по рублю, все равно ущерб, нанесенный народному хозяйству района, не возмознать. Потому что не восстановить порученные подстанции, водниковую продукцию, моторы и т. д., действующие в производстве или еще не успевшие вступить в строй на новостройках.

О. СВЕТЛОВА.

ВЫСТАВКА В ШКОЛЕ

Ребята, которые учатся в Новозельской школе, не приходится скучать. Весь учебный год здесь проходят различные мероприятия, выпускается стенгазета, а после занятий работают кружки, где каждый может выбрать себе дело по душе. А выбрать есть из чего. Работают кружки: технического творчества, «Юный натуралист», кройки и шитья, вязания, изыщества, «Умелые руки» и даже детский фольклорный хор и театр.

И вот 19 декабря, в субботу, администрация школы пригласила ребят вместе с родителями на творческий отчет кружков. Руководители подготовили выставку, где представили лучшие работы кружковцев. Ребята с интересом рассматривали различные букеты, аппликации, кружевные салфетки, грамоты и дипломы за спортивные достижения.

После знакомства с выставкой все собрались в актовом зале, и директор школы Надежда Николаевна Орлова зачитала решение Совета школы о награждении лучших кружковцев денежными премиями. Поэмы по чтили: за культурно-массовую работу — Т. Горбунова, О. Колесникова, О. Редчина, и другие, за спортивную работу — А. Званцев, за добросовестное отношение к учебе — О. Бодрова.

Поздравил продолжил детский фольклорный хор под руководством Е. Т. Беляевой.

Ю. ВОРОНЦОВ.



В МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЕ — ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

Фоторепортаж



Нынешний 1992—93 учебный год для сланцевской детской музыкальной школы юбилейный. Появилась она в городе 40 лет назад и за эти долгие годы для многих сланцевчан стала родной. Сейчас практически во всех детских садах города музыкальные работники — воспитанники сланцевской музыкальной школы, преподаватели школы — тоже в большинстве своем ее выпускники.

Занимаются в музыкальной школе 274 учащиеся по семи специальностям: фор-

тепно, скрипки, аккордеона, баяна, трубы, домры и хорового пения.

С юбилеем школы многие преподаватели отмечают и свой юбилей работы в школе. 20 лет учат детей игре на народных инструментах — баяне и аккордеоне — Ирина Александровна Жирнова и Валентина Павловна Григорьева.

Немало в городе музыкальных работников, да и людей самых разных профессий с благодарностью вспоминают преподавателя по классу фортепиано Наталью Михайловну Нефедову. Многим она помогла найти свое призвание и еще

Жители города, наверное, еще помнят пикеты преподавателей музыкальной школы, детей и здания мэрии. Не помогли, как известно, и эти меры. Как и прежде, школа ютится в маленьком помещении. Преподаватели вынуждены в буквальном смысле разрываться между Лучками и Сланцами, чтобы успеть на занятия и не подвести друг

друга. Но как бы ни было трудно, это несколько не отражается на учебном процессе. И часто можно встретить в городе спешащих на занятия детей со скрипками, нотными папками и радостными улыбочками на лицах.

Если вы устали от повседневности, если вам хочется хоть на немного взглянуть на жизнь, на своих детей другими глазами, не пожалейте времени и придите сегодня, 25 декабря, в 18 часов в филиал музыкальной школы в Лучках. Воспитанники музыкальной школы готовят концерт в уходящем году.

Н. СТЕПАНЕНКО.
НА СНИМКАХ:
После окончания Псковского музыкального училища вернулась в свою родную школу и уже больше 10 лет преподает класс скрипки Татьяна Константиновна Гулина, Максиму Казанкину музыка близка, но освоить скрипку — дело непростое; Педагог исключительной требовательности. Ее ученики всегда показывают высокий уровень подготовки — так коллеги отзываются о Светлане Ивановне Пчелиной; Занятия с этими ребятами в хоровом классе ведут Ирина Георгиевна Кузнецова и концертмейстер Ирина Владимировна Дуль.

Фото Ю. Терентьева.

Люби и знай свой край

27 ноября в помещении читального зала районной библиотеки состоялся вечер, посвященный памяти нашего выдающегося земляка-патриота, героя Отечественной войны 1812 года графа Петра Петровича Коновницына. 28 августа исполнилось 170 лет со дня его кончины. Перед собравшимися на вечер памяти сланцевчанами выступили наши библиотекари, рассказавшие о нашем национальном герое много новых интересных сведений. Читателям были предложены хорошие иллюстрированные книги об Отечественной войне 1812 года, с портретами нашего прославленного земляка-генерала и описанием его ратных подвигов за защите России. Приведу и я здесь сведения из его биографии.

Родился П. П. Коновницын 28 сентября 1764 года. Он происходил из старинного русского дворянского рода. Отец его был Санкт-Петербургским губернатором при Екатерине II.

Вечер памяти патриота нашего Отечества

Граф Петр Петрович Коновницын умер 28 августа 1822 года, оставив своим детям пример честной и героической жизни. Похоронен он в селе Кирове в церкви Покрова Пресвятой Богородицы над Русской церковью Коновницыных. Сама церковь была построена и освящена в 1789 году и находится на дороге из Сланцев во Гдов по левую руку.

Декабрь 1819 года назначен главным директором Пажетского, 1-го, 2-го и Смоленского кадетских корпусов, директором Императорского военного сиротского дома, шефом Дворянского полка и Дворянского кавалерийского эскадрона, а также директором Царскосельского лицея и пансиона. В том же 1819 году в знак особой милости за заслуги, оказанные России, генерал-адъютант П. П. Коновницын введен в потомственное графское достоинство на вечные времена. Петр Петрович Коновницын был женат на Анне Ивановне Корсаковой — родной сестре князя Гингиты Ивановича Дундукова-Корсакова, бывшего в царствование Николая I президентом Российской Академии наук.

Особые заслуги П. П. Коновницына перед Отечеством отмечены многочисленными наградами: орденом святого Александра Невского и знаками Александра Невского, алмазами высочайшими, орденами святого Георгия Победоносца первой, третьей, четвертой степеней, орденом святой Анны I степени. За участие в Бородинском и Лейпцигском сражениях он был награжден также золотой шапкой, украшенной алмазами. За защиту Отечества он получил 3 тысячи десятин земли и 25 тысяч рублей, что являлось знаком особого к нему благоволения со стороны царя.

Н. БАКЛАГИН, краевед.

А ЕСЛИ СЛУЧИТСЯ БЕДА?

12 декабря коллектив сбербанка № 6889 отметил знаменательную дату — 150-летие сберегательного дела России. Они, работники сбербанка, благодарны всем, кто подготовил этот замечательный праздник и вручил им подарки. Те, кто нуждается в помощи, получили материальную поддержку. Это немаловажно сейчас — чувствовать, что о тебе помнят, заботятся и рады видеть.

По просьбе пенсионеров написала Т. МЕДВЕДЕВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Наше счастье, возле которой стояла машина, попросили среди ночи шофера, он согласился съездить за врачом, а потом его отвезти обратно. Это хорошо, что водитель оказался человеком с доброй и отзывчивой душой и вот так откликнулся быстро на просьбу. Одним словом, нам просто остается погубить в деревне, если не подоспел вовремя «скорая». Да мало ли, что может произойти. Очень просим обратить на наше положение внимание работников районного телефона связи и восстановить телезвонную связь.

Н. КОРОЛЕВ, житель деревни Колотрино.

КОНСТИТУЦИОННЫЙ СУД

В Российской Федерации действует Конституционный суд, который должен высказывать свое мнение о соответствии тех или иных актов исполнительной, законодательной и судебной власти в соответствии с Конституцией. В случае признания таких актов неконституционными лишает их юридической силы. Конституционный суд руководствуется только Конституцией Республики и правосознанием.

Конституционный суд рассматривает вопросы о конституционности международных договоров, законов и иных нормативных ак-

тов, принятых высшими органами законодательной и исполнительной власти.

Конституционный суд рассматривает также индивидуальные жалобы. Каждый гражданин (физическое лицо), а также юридические лица могут прийти с жалобой на то, что их основные права и законные интересы нарушены или не защищены решением суда, иного государственного органа, а также должностного лица. Конституционный суд занимается только теми делами, решения по которым приняты судами и административными инстанциями.

НОВОЕ В ОПЛАТЕ ОТПУСКОВ

Всем рабочим и служащим предоставляются ежегодные отпуска с сохранением места работы (должности) и среднего заработка. Утвержден «временный порядок исчисления оплаты ежегодных отпусков и компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении с учетом роста цен и денежных доходов населения».

Оплата за отпуск исчисляется по следующим правилам:

— Исчисление среднего заработка для оплаты ежегодного отпуска производится для работников предприятий, учреждений и организаций, осуществляющих свою деятельность на основании закона РСФСР «О предприятиях и предпринимательской деятельности», исходя из заработка за период с 1 января 1992 года за календарные месяцы до момента ухода в отпуск или за последние три календарных месяца, предшествовавших уходу в отпуск. Конкретный порядок исчисления ежегодных отпусков может определяться самим предприятием.

— Для работников учреждений и организаций отраслей, финансируемых из государственного бюджета, средний заработок для расчета ежегодных отпусков определяется за последние три месяца, предшествовавших уходу в отпуск.

— В случае изменения в расчетном периоде размера ставок и окладов по отрасли за предшествующий изменению отрезок расчетного периода корректируется на величину этого изменения.

— Работникам предприятий, учреждений и организаций, ушедшим в отпуск в 1992 году до принятия Указа Президента Российской Федерации «О одновременных выплатах за апрель 1992 года и социальной защите отдельных слоев населения в 1992 году», перерасчет оплаты ежегодного основного и дополнительного отпуска производится в соответствии с пунктом 6 упомянутого Указа.

— Во всех случаях сумма, причитающаяся работникам за ежегодный отпуск, не может быть менее установленного законодательством минимального размера оплаты труда. При неполной занятости минимальный размер оплаты труда исчисляется исходя из установленной минимальной тарифной ставки.

Временный порядок действует до введения нового минимального размера оплаты труда или до начала индексации денежных доходов населения.

Г. АВРИН,
юрист СПб—ТАСС.

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

ведет подготовительную работу по преобразованию объединения в акционерное общество открытого типа с правом приобретения акций на льготных условиях и **приглашает**

пенсионеров, вышедших на пенсию с предприятий объединения;

— бывших работников, отработавших на предприятиях объединения не менее 10 лет для мужчин и 7,5 лет для женщин и уволенных по собственному желанию, состоянию здоровья, сокращению штатов и численности, в связи с переводом, освобожденных от работы вследствие избрания на выборные должности в государственные и общественные организации;

— лиц, призванных на действительную службу с предприятий объединения;

— лиц, уволенных с предприятий объединения по сокращению численности работников после 01.01.92 г. и зарегистрированных в качестве безработных,

принять участие в акционировании

Комиссия по регистрации работает в ДК горняков с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья, до 28 декабря с. г.

При себе иметь паспорт, трудовую книжку, пенсионное удостоверение. Телефон для справок: 74-344.

3—3

С МИНИ-АЭС—ЧЕРЕЗ АТЛАНТИКУ

Ядерная миниэлектростанция «Топаз-2» для жизнеобеспечения искусственных спутников Земли создана в Санкт-Петербурге. Ее дебют запланирован, однако, не на космических орбитах, а за океаном — в штате Нью-Мехико, куда уникальная энергоустановка отправлена специальным авиатранспортом с берегов Невы.

«Рекламное турне за Атлантику» предпринято по просьбе американских коллег: возможности российской установки вызвали весьма пристальный интерес в США», сказал корреспонденту СПб—ТАСС ее генеральный конструктор — директор Центрального конструкторского бюро машиностроения Владимир Никитин, ведущего исследовательского и производствен-

ного центра бывшей оборонной промышленности.

Учитывая это, авторы «Топаса» на коммерческой основе предоставили приоритетную разработку для демонстрационных испытаний на ежегодно проводимой в Альбукерке выставке достижений космической энергетики.

«Топаз-2» — ядерная энергоустановка мощностью семь киловатт принципиально отличается от собратьев: здесь отсутствуют турбины, нет привычных генераторов — весь процесс преобразования энергии раскованного атома в электрическую идет непосредственно в ядерном реакторе на борту орбитального аппарата. В автономном режиме агрегат весом до тонны исправно служит таким образом пять-семь лет.

«За четверть века в Петербургском КБ разработано и испытано в наземных условиях двадцать модификаций «космических» АЭС, отмечает главный конструктор. И не без сожаления добавляет: два года назад в цехах фирмы были изготовлены летние образцы, однако ни один из них так и не побывал в космосе: сказались сокращения финансирования космической тематики».

Тем не менее это обстоятельство не поубавило оптимизма. Параллельно организуется разработка проектов ядерных АЭС мощностью 50 киловатт для длительных полетов к другим планетам и обеспечения спутников связи большой емкости.

Н. КРУПЕНИК,
корр. СПб—ТАСС.

● АРМЕЙСКИЕ БУДНИ

ВОЕННАЯ ФОРМА ДЕВУШКАМ К ЛИЦУ

Как сообщили корреспонденту СПб—ТАСС в пресс-центре Ленинградского военного округа, военнослужащих женщин становится в войсках округа все больше. Начальник Управления кадров округа генерал-майор Анатолий Пиялкин положительно оценивает эту тенденцию, которая, по его мнению, способствует профессионализации армии, а также решает проблемы трудоустройства жен офицеров и прапорщиков в отдаленных гарнизонах. Кроме того, в условиях нехватки личного состава солдаты в юбках — просто спасение. Их отличает высокая ответственность. Они аккуратны и дисциплинированы. Можно понять и женщин, которые идут в армию. Служба в Вооруженных Силах, даже в нынешнее нелегкое время, гарантирует хоть какую-то стабильность, надежность, да и форма многим к лицу.

В настоящее время в Ленинградском военном округе служат 5 женщин-офицеров, около 500 прапорщиков, а рядового и сержантского состава еще больше.

А. ЩЕРБАКОВА,
корр. СПб—ТАСС.

ши!». 21.40 — Что? Где? Когда?

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.50 — НБА. 9.20 — Новогодний пириог. 9.30 — Если вам за... 10.00 — «Плюс одиннадцать». 11.15 — Школа крупным планом. 12.00 — «На золотом крыльце сидели». Худ. ф. 13.10 — «На родине В. Верещагина». 13.40 — Крестьянский вопрос: «Сев». 14.20 — Зигзаг удачи. 15.20 — Пилигрим. 16.05 — Козырная дама. 16.35 — «Звезды Америки». 17.05 — Футбол без границ. 18.00 — «Абзац». 18.45 — Устами младенца. 19.15, 19.25 — Мульти-пульти. 20.25 — «Люблю тебя». Худ. ф. 22.25 — «Метод хеллиграмайт». Из приключенческого цикла.

ПОКАЗЫВАЕТ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

СУББОТА, 26 ДЕКАБРЯ

8.00 — Мультфильм. 8.15 — «Аэробика». 8.35 — «Найти и обезвредить». Худ. ф. 10.00 — Музыкальные новости. 10.45 — «Большие проблемы больших городов». 11.30 — «Европейский калейдоскоп». 12.05 — «Золушка». Худ. ф. 13.40 — Теледоктор. 14.55 — «Сказка за сказкой». 15.35 — «ТС-1». 16.30 — «Наш любимый юный дед». Худ. ф. 18.00 — «Найди меня». 18.30 — Добрая воля. 19.00 — Гражданин и закон. 19.30 — Большой фестиваль. 19.45 — Концерт по заявкам. 21.00 — «Сиби-эн». «Не спрашивай меня, спроси Бога». 22.15 — Рождественский концерт группы «Форум». 23.30 — «Телекурьер».

телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 26 ДЕКАБРЯ

7.00, 15.00, 21.00, 0.00 — Новости. 7.20 — Гимнастика. 8.30 — «В мире моторов». 9.00 — «Марафон-15» — малышам». 9.25 — «Эльдорадо». 9.55 — «Автограф по субботам». 10.25 — «Институт человека». 10.55 — Авиакосмический салон. 11.10 — «Стиль». 11.40 — «Только самолетом можно долететь...». 12.30, 15.50 — Мультфильм. 13.35 — «Музыкальный киоск». 15.20 — «Центральный экспресс». 16.10 — Музыкальное шоу. 17.35 — «АВВГД ЛТД». 18.05 — «Красный квадрат». 18.40 — «Тутси». Худ. ф. (США). 20.40 — «Спокойной ночи, малы-

Утеряно удостоверение участника войны на имя Михайлова Александра Павловича (возможно, в автобусе № 94 16 декабря). Звонить по телефону 62-637. Вознаграждение гарантируется.

Продается металлический гараж на КАС «Аэропорт». Возможен обмен на цветной телевизор или мягкую мебель. Телефон 2-39-82.

Продается гараж недостроенный на 3-м поселке. Обращаться по адресу: ул. Ленина, д. 34-6, кв. 20.

Клавдии Петровне ИГНАТЬЕВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем долгого здоровья, счастья и долгих лет жизни. Коллектив РМЗ.

Василию Ивановичу ИВАНОВУ

Коллектив пассажирского автопредприятия поздравляет Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успеха и радости в труде! Благодарим за 35-летний добросовестный труд в автопредприятии.

МП «ПМК-102»

ПРИГЛАШАЕТ

бывших работников, вышедших на пенсию или выработавших трудовой стаж не менее 10 лет для мужчин и 7,5 лет для женщин, желающих участвовать в выкупе имущества, зарегистрироваться в МП «ПМК-102» до 29.12.92 г. При себе иметь паспорт и трудовую книжку. Телефоны для справок: 41-600, 41-280.

Предлагаю свои услуги по разработке программных продуктов для ПЭВМ в режиме СУБД «Фокспро» (обработка больших объемов информации: отдел кадров, складской учет и т. п.). Телефон: 74-240 с 8 до 17 часов (Алексей).

2—1

Коллектив бригады Стрельцова выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти **КАТАЛОВА Виктора Александровича**.

Коллектив РМЦ СПЗ «Сланцы» скорбит по поводу безвременной смерти **КАТАЛОВА Виктора Александровича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Скорбим по поводу смерти **КАТАЛОВА Виктора Александровича** и выражаем глубокое соболезнование родным и близким покойного. Соседи.

Коллектив школы № 12 выражает соболезнование Нине Михайловне Лукаша по поводу трагической гибели сына.

Коллектив ЖКО АО «Цесла» соболезнует родным и близким Сусанны Тимофеевны Попковой по поводу ее смерти.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам
Редактор
В. В. ИВАНОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1-1 ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Меликова В. Т., верстала Андреева О. А., печатали Солтыс Л. И., Гусева Т. А. Корректор Григорьева Л. А.
Объем 0,5 к. а. Выходит в пятницу в 15.00 Тираж 14501. Заказ 2322.
Регистрационное удостоверение № 87 выдано исполкомам Сланцевского горсовета народных депутатов.